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1. Çíàéäiòü óñi íàòóðàëüíi n, a òà ïðîñòi p, äëÿ ÿêèõ âèêîíó¹òüñÿ ðiâíiñòü 2a2 + 3a− 44 = 3pn.

2. Äâà ãðàâöi ïî ÷åðçi çàïèñóþòü ÷èñëà â êëiòèíêè òàáëèöi 19× 19. Çà îäèí õiä ìîæíà âïèñàòè 0 àáî 1
ó áóäü-ÿêó ïîðîæíþ êëiòèíêó. Ïiñëÿ òîãî, ÿê óñi êëiòèíêè áóäóòü çàïîâíåíi, âîíè ïiäðàõîâóþòü ñóìè
÷èñåë ó êîæíîìó ðÿäêó òà êîæíîìó ñòîâï÷èêó. Íåõàé A � íàéáiëüøà (àáî îäíà ç íàéáiëüøèõ) iç ñóì ó
ðÿäêàõ, B � íàéáiëüøà (àáî îäíà ç íàéáiëüøèõ) iç ñóì ó ñòîâï÷èêàõ. ßêùî A > B, òî âèãðà¹ ïåðøèé,
ÿêùî æ A < B, òî âèãðà¹ äðóãèé. Õòî ç ãðàâöiâ ìà¹ âèãðàøíó ñòðàòåãiþ â öié ãði?

3. Ðiçíi ÷èñëà a i b òàêi, ùî ðiâíÿííÿ x2 + ax+ 1 = 0 i x2 + bx+ a = 0 ìàþòü ñïiëüíèé äiéñíèé êîðiíü.
Êðiì òîãî, ñïiëüíèé äiéñíèé êîðiíü ìàþòü ðiâíÿííÿ x2+x+b = 0 i x2+ax+1 = 0. Çíàéäiòü ÷èñëà a òà b.

4. Ó ðiâíîái÷íié òðàïåöi¨ òî÷êà O � ñåðåäèíà ¨¨ îñíîâè AD. Êîëî ω ç öåíòðîì ó òî÷öi O òà ðàäióñîì OB
äîòèêà¹òüñÿ ïðÿìî¨ AB. Íåõàé K � òî÷êà ïåðåòèíó âiäðiçêà AC ç êîëîì ω (K 6= C). Íåõàé M òàêà
òî÷êà, ùî ABCM ¹ ïàðàëåëîãðàìîì. Îïèñàíå êîëî òðèêóòíèêà CMD ïåðåòèíà¹ âiäðiçîê AC ó òî÷öi L
(L 6= C). Äîâåäiòü, ùî AK = CL.


